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Moteur une boucle de 2,2 2 2,4 mm 300 a 350 mm de long

Poids en ordrede vol 10a 11 g

ligature

échappements a droite

LES CARIERS DY | C.E.R.V.LA. .
5/10 ou peut étre un collecteur.....
‘x dessous
7
~ = — dessous
e | I (- P T L
acé:tate 4/1:’0 S mat 0,5 x 5 profilé  ajuster selon diédre
& diédre 5 mm
1,2%1,2 /__\~
/ Y /
\\\ —
A -- \ |_10/10 e—
N || FP | dessous P

- AL
l//", < / : \I
W riaianiniael ilatsaicietr S SR wr T /f/ carbone§5/1o \‘\ """"""""""""" (it ettt ettt ffiedeitted it W
: , - Q

o A 2.5% 1,2

/I N
TN J C /10 --2020

2494 2505




